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Loni budovu kina převzal p.Štěpánek a na jaře začala rozsáhlá přestavba. Zároveň ale už na
jaře hledala f.Šmak úvěr. Ten jí poskytla Komerční banka, ale žádala ručení. 23.4.1996 rada
doporučila zastupitelstvu, aby schválilo, že za desetimilionový úvěr bude ručit město
Kosmonosy budovou kina. Zastupitelstvo s ručením souhlasilo. Až do léta se pouze bouralo, až
teprve v druhé půli roku začala vlastní stavba.

      

Při hloubení základů přístavby došlo k částečnému zborcení vedle stojící stodoly, která patřila
jinému majiteli. Nebylo to však žádné neštěstí, protože o zbourání stodoly usilovali majitelé už
před čtyřiceti lety. Tenkrát to komunistické vedení města nepovolilo natruc majiteli a po převratu
zase majitel neměl dost finančních prostředků k odstranění stodoly. Nyní tedy došlo k dohodě
mezi majitelem stodoly a stavebníkem a stodola hyzdící střed města zmizela. Důležité bylo, že
ve chvíli, kdy se sesula zeď i pak o měsíc později, kdy spadl krov, nebyl už nikdo na stavbě,
takže nedošlo k úrazu.

  

Odstraněním stodoly získali stavaři lepší přístup na staveniště i prostor pro uložení stavebního
materiálu. Mohou využívat moderní stavební techniku např. k betonování jednotlivých podlaží.
Do ulice vedle stavby přijela otáčivá cisterna s betonem a pomocí potrubí vysáli beton z cisterny
a vychrlili ho o 20 metrů dál na místo určení. Za několik hodin bylo celé rozsáhlé podlaží hotovo
a vše s minimální námahou stavařů.

  

Však také budova roste před očima. Pracují zde bez přestávky sedm dní v týdnu od 6 hod. ráno
do 7 hod. večer. Skutečně usilovně pracují, odpočívají pouze o přestávkách na jídlo. Při bourání
zde byli hlavně Ukrajinci, po nich přišla zednická parta ze Slovenska. V letošním roce ale
nestihli udělat vše, co bylo naplánováno – část stavby zůstala nezastřešena. Od 20.prosince
uhodily hodně silné mrazy a práce byla přerušena. Záměr je, aby Silvestr 97 slavili kosmonoští
občané v restauraci přestavěné z kina Máj.
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